
 

SENIORKLUBBEN 
 

Referat fra ordinær generalforsamling 

den 10. april 2024 

1.  valg af dirigent 

Poul Pedersen blev valgt 

2. beretning om klubbens virksomhed i 2023 

Poul Hangler aflagde beretning som nedenstående: 

Vi fik gennemført hele sæsonen uden afbrydelser på grund af vejret. En enkelt 

gang blev spilledagen ændret til torsdag på grund af andet arrangement på 

banen. Vi har igen været omkring 90 medlemmer, som har valgt at spille med i 

vores hyggelige klub. 

Vi gennemførte også sæsonen med frit valg af t-steder, hvilket må siges at 

være en succes. Det er opfattelsen at der er stor tilfredshed med det. Det har 

måske hjulpet at vi ikke længere taler om herre- og dame tee, men derimod 

om 57 og 49. 

Ligeledes fortsatte vi også med at det er de 10 bedste scores der tæller med i 

henholdsvis forår og efterår. Også dette er blevet godt modtaget og fortsætter. 

I september blev der igen gennemført en meget vellykket tur. Denne gang til 

Falster og Lolland med en enkelt overnatning og 2 gange golf, hvor ca. 40 

medlemmer deltog. Kirsten og Steen blev ved afslutningen genvalgt til at 

arrangere en lignende tur i år. Der arbejdes på en tur noget lignende sidste år 

og det vender vi også tilbage med senere. 

Vi havde en meget hyggelig venskabsmatch med Vallø i maj med fin deltagelse 

herfra. Ligeledes havde vi også en tur til Harekær i foråret. 

Det fungerer godt med at vi holder afslutningen på turneringen i starten af 

oktober. Vi er på den måde sikret at alle kan være med hele vejen også dem 

der kører i car. Det gør vi også i år og atter sådan at vi resten af måneden kan 

afprøve andre spilleformer. 

Vi skylder alle også en stor tak til personalet i klubben. Banen står altid på 

flotteste vis og tager imod os. Og selvom nogen kunne få den tanke, at vi er 

gamle og satte og derfor ikke meget for forandringer oplever jeg, at der bliver 

taget godt imod de ændringer som nogen der er klogere end de fleste af os 

laver på banen. Det er godt med nye udfordringer. Husk det er vigtigt at vi 

bryder vaner når vi kommer op i vores alder, ellers sander hjernen til og det 

ønsker vi jo ikke. 

 

Det er jo den 24. sæson vi afsluttede og vi er derfor i dag gået ind i vores 25. 



 

SENIORKLUBBEN 
år som klub i klubben. Det vil blive markeret på forskellig vis. Jeg vil derfor 

opfordre dig til at sætte kryds i kalenderen torsdag den 6. juni, hvor vi afvikler 

en stor jubilæumsturnering med flotte præmier. Vores medlemmer får 

naturligvis fortin til at tilmelde sig, men der vil også blive sendt indbydelser ud 

til naboklubber. Blandt sponsorerne er Rene med Golfshoppen, Michael fra 

Restauranten og Super Brugsen i Sorø. 

Du behøver ikke være bekymret for om du misser en seniorturnering om 

onsdagen. Det er grundlovsdag og derfor er banen ikke reserveret til os den 

dag. 

Lørdag den 15. juni inviteres du til en jubilæumsfest, hvor vi markerer de 25 

år. Her får du mulighed for at invitere din bedste halvdel med. Det kommer der 

også mere ud om – men kryds endelig af i kalenderen og få dig tilmeldt til 

begge arrangementer. 

Vi har i år udsendt et tilbud til nye medlemmer i seniorklubben og det er der 

indtil videre 15 der har taget imod. Vi glæder os til at spille med jer. 

Jeg vil afslutte med en tak til jer alle for at deltage i seniorklubben. Vi har som 

nævnt været i omegnen af 90 medlemmer gennem 2023 og det er altid en 

fornøjelse af møde jer. 

Tak til matchledelsen for et godt og hyggeligt samarbejde i året der er gået og 

jeg ser frem til det kommende års samarbejde. 

Det var hvad jeg har valgt at fortælle om året 2023. 

Der var ingen spørgsmål og beretningen blev taget til efterretning. 

3. fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Niels Hansen gennemgik regnskabet som viste et overskud på 11.139kr 

Enstemmigt godkendt uden spørgsmål 

4. forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingent 

Niels Hansen orienterede om budgettet som forventer et underskud 

svarende til foreningens beholdning. Pengene anvendes til jubilæet. 

5. valg til bestyrelsen 

Niels Hansen genvalgt for 2 år 

6. valg af suppleant 

Bruno Dissing-Hansen genvalgt 

7. valg af revisor 

Niels Hartvig Hansen genvalgt 

8. valg af revisorsuppleant 

Kim Rosenberg genvalgt 



 

SENIORKLUBBEN 
9. Eventuelt 

Forslag om at gunstarter begynder kl. 8.00 alternativt kl. 8.30. 

Forslag om at man gerne må lukke igennem når vi har gunstarter og at 

man sikrer et større flow på banen. 

Ønske om at scorekort skal afleveres senest 5 timer efter start for at 

tælle med. 

Opfordring til at man river efter sig i bunkers og ligeledes samler sit 

affald op. 

Matchledelsen tager bemærkninger med sig i det fremtidige arbejde. 

Derefter lukkede dirigenten generalforsamlingen og takkede for god ro 

og orden. 


